

政务要闻

我市召开富士康招工协调会

本报讯(记者张璐)8月27日晚,富士康招工协调会在市会议中心召开...

会上,在听取市直有关部门负责人发言后,贾书君指出,市直有关部门和各市区要采取有力措施,精心组织,确保在8月底前完成900人的富士康招工及安排大学生实习就业任务...

青饲料收获机威力大 解决饲养户大难题

本报讯(记者杨帆)在孟州市会昌街道三道沟村的玉米地里,一台青饲料收获机正在大显神通...

这台青饲料收获机是三道沟村村民马立新于今年7月新购买的,价值42.8万元。马立新说:“这台青饲料收获机价格虽然高,但是可享受国家农机购置补贴款12万多元,我个人只出了30万元。”

(上接一版①)新增耕地62034.75亩。武陟县北郭镇等两个乡镇土地开发整理项目年直接经济收益为761.16万元。

发展粮食生产一靠政策,二靠科技。我市连年增产增收,无疑得益于新品种、新技术的大力开发推广。

经过数十年的成功积聚,我市已经培养和形成了一大批农业技术人员和良种培育队伍。各级农业部门经常性组织技术人员,深入生产第一线调查研究,适时下发农田生产管理技术意见,并组织开展了“万名科技人员包万村”活动...

中国育种界有种说法:南有“超级稻”育种家袁隆平,北有“超级麦”育种家吕平安。在7月31日召开的全市科技工作会议上,河南平安种业有限公司董事长吕平安因为在科学育种方面成绩卓著,成为市科学技术特别贡献奖获得者...

保护性耕作技术是对传统耕作的一次彻底革命。它的最大特点是有益于保水保土,用大量秸秆残茬覆盖地表,将耕作减少到只能保证种子发芽即可。据中国农业大学系统科学实验表明,采用保护性耕作技术可减少水分流失60%以上...

大力推广集成技术,狠抓关键技术推广,是我市小麦再夺高产的重要法宝。市种子站站长、高级农艺师刘长青说,今年,我市抽调农业科技人员组成6个技术专家组,重点推广示范高产优质新品种,宣传普及集成技术,组织开展科学应变管理...

强化应变管理,推广高产集成技术。省农业厅总经济师魏仲生在总结今年夏粮生产的特点时,特别强调小麦播种、小麦主导产品、麦播技术、麦田管理等方面措施到位,是今年夏粮丰收不可缺少的因素...

招标公告

我公司现拟建办公楼、生产厂房,建设地点:焦作咏春塑胶有限公司厂区内。办公楼建筑面积为2090.48m²,建筑占地面积为522.62m²,建筑主体四层,建筑高度为16.45米...

本报记者 李秋

一副黑框眼镜,一身素净的衣裤,一个腼腆的微笑,她就是滑爱萍,一位已经在财政战线上默默耕耘了27年的老党员。

“替政府管好家,为人民理好财”。这是滑爱萍经常挂在嘴边的一句话。国际金融组织贷款和外国政府贷款具有贷款期限长、贷款利率低、融资成本低等特点...

“遇事多思考、多沟通、多求教”。这是滑爱萍经常告诫自己的一句话。2007年,她带领科室人员申报《焦作第一次利用世界银行技术援助软课题研究项目》...

“财务资金的安全是财政管理的一条重要生命线。2007年年初,滑爱萍在工作中发现,市财政局与焦作中燃城市燃气发展有限公司签署的《河南省焦作市利用日元贷款城市天然气管网工程项目贷款转贷协议》...



8月26日,施工人员在辅仁武陟医药产业园项目工地安装扣板。据了解,该产业园总投资10亿元,主要生产冻干粉针剂、水针、口服固体制剂等医药产品...

(上接一版②)突出了“记者走基层”特别报道,以专栏形式发稿36期,加上单独刊发的稿件,发稿186篇,受到读者好评,为焦作日报社持续深入开展“走转改”活动营造了良好氛围。

此外,该社以科室为单位的“走转改”活动开展得如火如荼,总编室、综合新闻编辑部、经济新闻采访部、县区新闻采访部等部门都先后开展活动,所有编采人员以科室所承担职责为主线,相互补充,分工协作...

三是深入基层、服务群众。焦作日报社组织编辑记者深入基层一线采访调研,注意反映群众呼声,以现场目击、蹲点采访等形式关注基层的新做法和新变化,及时报道农村环境改善、农村饮水安全、农村水利建设等与基层百姓息息相关的内容...

去年12月,面对焦作菜农的卖菜难题,焦作日报、晚报、网络、手机报互动,各路记者零距离介入产销各个环节,采写了大量一线直击报道,市委书记路国贤去年12月12日就该报道作出批示:“农业局、商务局要研究些办法,尽可能帮助菜农解决卖菜难的问题...”



投资4000万元的河南省国营博爱农场年产30万头生猪屠宰生产线即将正式投用。该项目投产后每年可提供3万吨冷鲜肉,年实现产值6亿元。图为8月25日,工人们正在安装、调试设备。

本报记者 石凯 摄

停气通知

根据老城区燃气管网改造工作计划安排,焦作中裕燃气有限公司定于2012年8月28日22时至8月29日6时,对山阳路以西、建设路以北、解放路、焦东路、太行路、民主路、新华街、北环路等沿线区域混合气用户实施停气...

焦作中裕燃气有限公司 2012年8月23日

做人民满意的理财人

——记市财政局绩效管理科科长滑爱萍

焦作中燃城市燃气发展有限公司签署的《河南省焦作市利用日元贷款城市天然气管网工程项目贷款转贷协议》,由于贷款期限和经营期限不一致,造成还款责任空缺。她立即与项目单位联系,会同财政项目评审中心对该项目的实际进展情况进行检查核实...

当好参谋,用全新理念规范财政管理。滑爱萍认为,加强政府债务管理是保持地方财政收支平衡的重要方面,关系到政府信用、经济安全和社会稳定。为此,她按照政府债务“清理、归口、甄别、对接、还付”的总体思路,在全省首家实施了财政部门政府性债务资金归口管理...



8月26日,施工人员在辅仁武陟医药产业园项目工地安装扣板。据了解,该产业园总投资10亿元,主要生产冻干粉针剂、水针、口服固体制剂等医药产品...

买“爱心菜”120万公斤,解了菜农燃眉之急,彰显了党和政府的爱农情怀,焦作日报社的“走转改”活动也因此奏响了最铿锵的乐章。

四是机制保障,明确奖励。为确保活动取得实效,报社要求8个编采部门每周每部必须提供2篇以上走基层稿件,完成任务量与部门主任的绩效考核挂钩,每月评出10件好作品,予以公开表彰...

通过一系列行之有效活动的开展,报社全体编辑记者在活动中增强了使命感,加深了对基本国情的理解,对社会现象的认识,一系列贴近民生、民意、民情的报道,感动了无数读者,也使记者在采访中受到了教育...

按照《新农合用药目录》、《新农合诊疗项目和医疗服务设施使用范围》的有关规定,做到合理用药、合理检查、合理治疗。该院规定,对于报销范围内的同类药品,有若干选择时,在质量标准相同的情况下,要选择疗效好、价格低的品种...

市第五人民医院

把新农合工作做到病人的心坎上

本报讯(记者朱传胜 实习生丰磊)以前,市第五人民医院收治患者最多的是市医保病人。近几年,该院被确定为新农合定点医院以来,积极响应惠农政策,多措并举加强新农合工作...

按照《新农合用药目录》、《新农合诊疗项目和医疗服务设施使用范围》的有关规定,做到合理用药、合理检查、合理治疗。该院规定,对于报销范围内的同类药品,有若干选择时,在质量标准相同的情况下,要选择疗效好、价格低的品种...

为向新农合患者提供优质的医疗服务,该院利用医院的大屏幕宣传新农合政策,并在医院显著位置,告知新农合患者接洽程序,并将新农合的主要政策、主要医疗服务项目和药品价格等及时向新农合患者公布...

性担保债务台账”及“焦作市政府性债务配套资金台账”等,参与撰写了《焦作市市级财政社会保障预算编制管理暂行办法》等6个管理暂行办法,从制度上保障了政府债务预算的有效实施。

“在许多人心目中,财政部门掌管着财政资金的调度与拨付,是实权部门,然而在我眼里,当家理财的权力是人民赋予的,决不能辜负群众的信任。”滑爱萍说。

人物档案: 滑爱萍,女,49岁,中共党员,现任市财政局绩效管理科科长,自1985年参加工作以来,在市财政局先后从事工业企业财政专员、财政内部监督、行政事业单位财务审计、预算专项资金管理和政府性债务资金管理等工作...

博爱县社会组织党工委成立

本报讯(通讯员博组)近日,博爱县社会组织党工委正式成立,这是该县深入推进基层组织建设年活动、加强和改进全县社会组织党建工作的重要举措。

该县社会组织党工委书记由县民政局局长兼任,委员分别来自县委组织部和县财政局、教育局、人社局、科技局、司法局、卫生局等相关单位选聘...

中站区走访活动架起党群连心桥

本报讯(通讯员沈宁)“毋大爹,你孙子病好了吗?还有什么困难吗?”……8月26日,中站区几名副科级干部在许衡街道走访时,一边向熟悉的居民了解情况,一边在笔记本上认真记录。

日前,中站区在“走百乡、进千村、访万户”活动中,组织136名党员干部深入全区35个村、13个社区和22家企业党组织,与群众面对面沟通,为百姓提供优质

马村国土资源分局党务公开形式新效果好

本报讯(通讯员孙永伟)近来,马村国土资源分局按照“定内容、定时限”的党务公开模式,努力构建开放透明的党建工作新机制,收到了良好效果。

定内容。该分局规定,凡是机关干部关心的党务缴纳、党内扶助、发展党员、民主评议等党内热点、焦点问题,都要全面公开,有效提高了公开内容的“含金量”。

定时限。该分局将需要公开的内容划分为长期公开、定期公开、及时公开3个层次,对年度工



今年年初,孟州市计生指导服务站老年健康指导中心,专门为进入更年期的妇女提供免费保健服务,目前,已有2000名妇女接受了服务。图为8月25日,该中心医务人员为服务对象提供健康咨询。

聂小品 乔靖芬 摄

党建广角

今年年初,孟州市计生指导服务站老年健康指导中心,专门为进入更年期的妇女提供免费保健服务,目前,已有2000名妇女接受了服务。图为8月25日,该中心医务人员为服务对象提供健康咨询。

聂小品 乔靖芬 摄